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2 prosince, 2024

Deset evropských vlád obdrželo dopis s výzvou:
„Zastavte očkování mRNA!“

necenzurovanapravda.cz/2024/12/deset-evropskych-vlad-obdrzelo-dopis-s-vyzvou-zastavte-ockovani-mrna

V poslední době roste počet podobných petic, které míří na politické
špičky i na různé mezinárodní organizace. Zatím vše bez odezvy.
Uvidíme, jak se podaří tuto ignoranci změnit, až na svůj post
nastoupí Kennedy, který se rozhodně chystá všechny covidové lži
rozkrýt.

A to včetně pohádky o netopýrovi, kterou nyní opět tak vehementně
propaguje mainstream. I to může být reakce na chystané změny v
nové Trumpově administrativě, včetně plánů na zajištění
spravedlnosti pro Fauciho a jeho nohsledy.

Není patrné, jaká kritéria byla zvolena pro daný výběr zemí, do
kterých byla petice zaslána, ale v podstatě jde ve všech případech o
země, kde je proočkovanost velmi vysoká. Ve všech uvedených
zemích je někde kolem 90%.

Mezinárodní skupina politiků, předních lékařů a dalších odborníků
(včetně dvou českých: dr. Berana a Fürsta), sdružených v síti
Northgroup, zaslala 25. listopadu výzvu předsedům vlád deseti
evropských zemí s výzvou k okamžitému zastavení aplikace
modifikovaných mRNA vakcín.

Dopis byl zaslán vládám Dánska, Estonska, Finska, Grónska (i když
země spadá pod Dánsko, tak dopis byl zaslán i místní vládě),
Islandu, Lotyšska, Litvy, Norska, Švédska a Spojeného království,
jak informuje Northgroup v tiskové zprávě (zde a zde).

Jak řekla americká lékařka Dr. Meryl Nass, která na tuto iniciativu
upozornila, uvádí, že součástí iniciativy jsou i odborníci z Austrálie a
USA. Kromě toho se teprve před pár dny připojilo Irsko.
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https://transition-news.org/stoppt-die-mrna-impfungen
https://www.northgroup.info/pdfs/NORTH_Group_Letter-2024-11-25.pdf
https://www.northgroup.info/pdfs/press_release_uk.pdf
https://merylnass.substack.com/p/stop-the-mrna-shots-now
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Iniciativa je podporována odborníky, jako je profesor Francis Boyle,
autor amerického „Biological Weapons Anti-Terrorist Act of 1989.“

Ve svém dopise skupina zdůrazňuje vážné obavy z genových
preparátů:

Věda ukázala, že to, kterou šarži člověk dostal, byla loterie. Po
podání vakcíny se objevily vedlejší účinky – včetně úmrtí.
Vakcíny nebyly nikdy testovány na jejich schopnost zabránit
přenosu.
Regulátoři zdravotnických prostředků a vládní agentury uvedly
veřejnost v omyl, když ji nutily k očkování.
Několik nezávislých analýz ukazuje, že modifikované mRNA
vakcíny obsahují různé, ale znepokojivě vysoké hladiny
zbytkové DNA. To vyvolává vážné obavy z rizik pro lidské zdraví
a potenciálního genetického poškození, které nebyly v procesu
schvalování vědecky zohledněny.

Výzva má bezprecedentní mezinárodní podporu a požaduje:

Okamžité zastavení používání modifikovaných mRNA vakcín.
Nezávislé a transparentní vyšetřování jejich schválení a použití.
Vědecké důkazy, že neexistuje žádné riziko poškození lidské
DNA.

Ohrožení zdraví dnešních i budoucích generací je vědecky
podloženo, zdůrazňují autoři dopisu a žádají odpovědné hlavy vlád,
aby jednaly v zájmu občanů své země a podnikly patřičné kroky.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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